

南京市重大项目推进办视察卡耐项目

2018年12月4日，南京市重大项目推进办公室张海风主任一行到滨江开发区参观调研，江苏卡耐高端电池开发与生产项目作为开发区的重点项目，接受了领导的视察，园区领导于勇等陪同。

江苏卡耐新能源有限公司项目人员向各位领导进行了详细介绍。卡耐新能源是中外合资公司，专业从事动力锂离子电池研发、生产和销售，主要生产高镍三元材料的叠片式软包电芯，产品可靠性高。目前江苏卡耐高端电池开发与生产项目进展顺利，电极装配厂房、化成分容车间、钢结构主体安装完成，正在进行屋面及外墙板施工，PACK模组车间、安全测试和研发、餐厅等辅助用房进行框架主体施工。核心进口设备已经开始采购，预计2019年可以进行试运行。

张主任指出，项目建设过程中要切实加强工程建设质量和安全生产管理，在抓现场抢进度的同时，要注意现场的施工安全。特别是近期雾霾天气严重，项目要在赶进度的同时做好扬尘管控工作。卡耐新能源作为朝阳产业，很有发展前景，相信一定会对本市区新能源汽车产业及配套行业的发展起到带头促进作用。



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/133185.html>